



# 安徽多地延迟公务员考试面试

根据安徽省新冠肺炎疫情防控要求,为减少人员流动和聚集、防止疫情传播,保障广大考生健康安全,安徽省合肥市、六安市、宣城市、淮北市、淮南市、阜阳市等多地发布公告,将延期举行原定于5月21日至23日的“2021年度考试录用公务员第一阶段面试”。

根据安徽省委组织部最新发布公告显示,安徽省2021年选调生招录面试时间也将推迟,具体考试时间另行通知。

据合肥市委常委、常务副市长王文松介绍,该市明确暂停中风险地区大规模聚集活动,取消或延期

举办“四个大型展会”,并对人社、教育、财政等近期拟举办的社会化考试延期或调整地点。

六安市教体局18日印发《关于严控体育活动和赛事等聚集性活动的通知》,要求暂停全市群体性聚集体育活动和赛事。中风险小区(场所)内的球场、活动室等健身运动场所一律关闭;其中的校外培训机构暂停线下培训教学及相关群体性聚集活动。低风险小区(场所)内的室内运动场馆、健身场所落实常态化防控要求,接纳锻炼人数不得超过核定人数的75%。

据了解,截至17日21时,安徽省报告新冠肺炎确诊病例7例和无症状感染者9例。 ■ 据新华社

## 六安新增1例无症状感染者

星报讯(记者 李世宏 马冰璐) 据六安市卫健委消息,2021年5月18日,六安市新增1例无症状感染者。截至18日21时,该市累计报告本地确诊病例5例和无症状感染者10例,均在六安市定点医院集中隔离救治或观察。现将新增无症状感染者情况通报如下:

无症状感染者10: 范某某,女,25岁,艾米儿童摄影艺术馆工作人员,居住于六安市金安区高速御

景天地小区。5月1~12日,均在艾米儿童摄影艺术馆正常上班,曾与该市确诊病例4杨某某、肥西县确诊病例1李某某有过接触,其间未出现任何不适症状;13日,作为密切接触者被转移至集中隔离点隔离,当日核酸检测阴性;18日,核酸检测呈阳性后被转运至该市定点医院集中隔离医学观察,经专家组会诊后判定为无症状感染者。



位于合肥高新区的安徽智飞龙科马生物制药有限公司所生产的重组新冠疫苗,是目前合肥各新冠疫苗接种点常用的疫苗。目前该公司600多位工作人员夜以继日,生产线24小时不停工,日产疫苗超百万剂。

■ 星级记者 黄洋洋/图

## 合肥、六安医废处置能力可应对当前需求

星报讯(记者 徐越蕃) 记者昨日从安徽省生态环境厅固体废物与化学品处获悉,2021年5月13日我省发现新冠疫情,为做好医疗废物收集处置工作,省生态环境厅即对合肥市和六安市进行工作调度,要求医疗废物处置单位和相关医院要加强闭环管理,严格落实疫情防控工作职责。同时转发国家疾控局派驻安徽工作组组长对我省医废收集处置的工作要求,加强隔离点的规范管理,要求将隔离点的生活垃圾按照医疗废物相关规定

进行处置。据了解,合肥市自5月14日至5月16日,共处置医疗废物80.92吨,其中新冠医废0.046吨,日均处理量26.97吨,目前合肥医疗废物总处置能力为50吨/日,可以满足需求。六安市自5月13日至5月16日共处置医疗废物33.6吨,其中包含新冠医废0.79吨,日均处理量8.4吨。目前六安已启动应急处置设施,医废处置总处置能力为13吨/日,能够应对当前疫情防控医疗废物处置工作。

## 合肥市教育局:中小学不能随意暂停课后服务

星报讯(记者 于彩丽) 针对合肥市部分学校暂停课后服务的情况,合肥市教育局下发提示,不能随意暂停三点半课后服务。“各中小学原则上应在落实防疫措施基础上常态开展三点半课后服务。目前除肥西上派镇卫星社区金云国际商住楼为中风险地区外,我市其他地区均为低风险地区,为切实解决群众接送难题,各县(市)区、各中小学不得随意暂停课后服务。”

合肥市教育局表示将科学精准落实校园疫情防控措施。严把“校门”关,所有进校人员都必须严格信息登记,核验身份、实名登记、扫健康码、测量体

温,进校提供“个性化课程”等的校外机构人员进校需严格14日行程报备、体温测量、扫描安康码、全程佩戴口罩并提供有效核酸检测报告。同时加强宣传教育引导。各县(市)区教育局主管部门和中小学及时关注疫情防控形势和要求,动态调整防控措施。可以通过微信、QQ群、一封信等形式,增强学生个人防护意识,引导学生养成勤洗手、常通风、少聚集等卫生习惯。发现老师、学生有发热、咳嗽、腹泻等症状后,立即将其转诊至定点发热门诊,同时按应急预案做好应急处置。

## 进学校、上工地、入园区……

### 合肥包河区 多措并举确保市民错峰疫苗接种

星报讯(王冬梅 王峰 记者 沈娟娟) “接种人那么多,之前还有点担心打不上,没想到政府把接种点都设到咱工地了。”5月17日上午,位于中建二局滨湖会展中心二期项目内部,坐在新冠疫苗接种观察区的李克忠兴奋地说道。当天,滨湖世纪社区疫苗接种服务队来到该项目部,主动上门为工地及周边小企业500多名员工接种疫苗。

连日来,为了方便上班族、退休老人、工地农民工等人群接种需求,包河区各地按照“应种尽种、应接尽接”的原则,陆续对辖区内企业、学校、居民开展了流动接种、“疫苗送上门”等错峰接种服务,打通健康服务“最后一公里”。

此外,记者获悉,合肥市包河区开设了安徽省首个新冠病毒疫苗24小时接种点。据介绍,自5月10日起,除了每周日正常休息,普通市民可在每周一到周五下午14:30至次日上午8:00,以及周六全天24小时前往位于芜湖路367号的安徽国际旅行卫生保健中心(合肥海关口岸门诊部)免费接种新冠病毒疫苗;办理出入境业务需接种新冠病毒疫苗的市民,每天上午均可接种。该中心现具备新冠病毒疫苗接种资质的医护人员有20名,接种台7个。

记者了解到,目前包河区已设置23个固定接种点、24个临时接种点和N个巡回流动接种点,百点千人奋战接种一线,截至5月17日晚,该区全区新冠病毒疫苗接种人数已达36万人。

## 市民买“爱心早餐” 送给“最美脸庞”

星报讯(徐汐颜 记者 沈娟娟) “商家您好,我是外地人。这份早餐,麻烦你们送给包河那位社区卫生服务中心的周丽女士,向她致敬,辛苦了。”5月18日早上8点,合肥市包河区义城街道社区卫生服务中心收到了一份特殊的“爱心外卖”,点单的是一位没有留下姓名的“外地人”,收件的则是前两天在参与疫苗接种志愿服务时面部受伤的社区工作者周丽。

“这几天卫生服务中心的医护人员和街道工作人员全员在岗,大家都很辛苦,我这点小伤不算什么,可以坚持。没想到竟然还收到了陌生人送来的外卖!”亲手收到爱心外卖,周丽也很是感动。

5月15日早上,周丽在引导群众排队时,不慎从台阶摔落,面部擦伤,医护人员赶紧为她进行了处理,开了涂抹药膏和消炎药,叮嘱她注意防感染,但周丽仍坚守岗位,当天上午还赶往辖区的小学送疫苗,中午她所在的服务中心疫苗库存告急,她又主动请缨前往包河区疾控中心领取疫苗。

周丽的故事被各大媒体报道,这张摔破了、摔肿了、眼角一大片红肿的最美脸庞让很多人泪目,也让市民看到了社区工作者坚守在一线的无私付出。

“爱心早餐”吃完,周丽又开始了一天的工作,身穿红马甲,戴着口罩,眼角红肿略有好转,但嗓音依然沙哑。“在社区卫生服务中心做志愿服务,医生们一看到我,就给我看看伤情,搞得我都不好意思了。”

除了医生的关心,周丽的爱人和婆婆当天看到她的脸也都很心疼,父母当晚听说之后更是立即赶来看了她。但家人都说,理解她的工作、她的付出:“为社区居民服务是应该的。”

周丽告诉记者,街道原本安排“负伤”的周丽调休一天,但看到前来接种疫苗的群众还是很多,同事们都是连轴转、坚守在岗,她拒绝了调休,“准备坚守到疫苗接种不紧张的时候再休息。”